

共话广播新跨越 共谋发展新篇章

2011郑州·城市广播高层论坛昨日举行

□晚报记者 孙娟 实习生 张婷

昨日,郑州新广电中心17楼会议室内高朋满座,由中广协城市广播委员会和郑州人民广播电台联合举办的2011郑州·城市广播高层论坛在这里隆重举行。

来自中记协、中广协、中央人民广播电台、中国国际广播电台、河南省广电协会的领导,以及南京电台等多家全国城市广播电台的代表,河南人民广播电台以及河南省17个省辖市电台的领导及嘉宾齐聚一堂,就“新媒体时代的城市广播核心竞争力”展开了深入的交流与讨论。市委常委、宣传部长丁世显出席会议并致辞。

据了解,此次城市广播高层论坛的召开正值郑州人民广播电台建台30周年,作为主

办单位的代表,郑州人民广播电台台长丁国宇简要介绍了郑州电台30年的发展变化,由建台初期的模拟播出发展到现在的数字化播出,由单一频率发展到现在的7套专业频率;以及星光网络广播,形成了门类齐全、设备先进、队伍强大,具有较强实力的综合性广播电台;2000年到2010年,在中央人民广播电台发稿总量连续11年位居全国省会电台第一名;2003年被国家人事部、国家广电总局授予“全国广播电影电视系统先进集体”称号;自2008年以来,连续3年荣获国家广电总局技术维护先进台荣誉称号;在第四届和第五届中国传媒大会上,分别荣获“金长城传媒奖·2009全国十大广播电台”、“金长城传媒奖·2010中国最具影响力广播电台”称号;在第三届中国品牌媒体高峰论坛大会上荣获

“中国百强品牌媒体·全国十强广播电台”称号,并多次受到省、市表彰和奖励,创优工作中多次获得国家大奖和省政府奖。

市委常委、宣传部长丁世显在致辞中首先代表市委、市政府对郑州电台建台30周年和论坛的开幕表示热烈的祝贺,对各位来宾的光临表示热烈的欢迎!他说,郑州人民广播电台走过的三十年应该说是不断拼搏、不断创新、不断跨越的三十年。也是一年一个台阶、一年一个变化取得辉煌成绩的三十年,庆贺郑州人民广播电台进入了而立之年。

在将近4个小时的高层论坛中,与会嘉宾们充分结合工作实际畅所欲言,围绕“2011·郑州新媒体时代的城市广播核心竞争力”的主题深入浅出地进行了精辟的分析和阐述。

脑卒中高发 全球每六秒钟有一人因此死亡 吸烟、饮酒是导致脑卒中的危险因素

昨天上午,第三届全国脑血管病研究进展与诊治规范学术会议在郑州启动。

来自全国各地及澳洲、美国、中国香港地区的脑血管病专家齐聚一堂,进行专业技术交流。

此次会议由中华医学会神经病学分会脑血管病学组主办,郑大一附院承办,到会人数约2500人,是历届会议中规模最大的一次。

中华医学会神经病学分会脑血管病学组委员兼秘书、郑大一附院神经内科主任许予明说,脑卒中(脑中风)发病率很高,全球范围内,每六秒钟就有一人因脑卒中致死。

具体到我国,每10万人中有150~200人发病,全国每年有200万新发病人,而且这种疾病致死率、致残率极高,治愈率很低。

近些年来,随着生活水平的提高和生活方式的改变,脑卒中的发病率越来越呈现年轻化的态势。

许予明说,高血压、糖尿病、心脏病、吸烟、饮酒都是导致脑卒中的危险因素。

晚报记者 邢进 实习生 杜世民

清明扫墓集中 交警部门公布易堵路段

清明时节,因扫墓等活动集中,以下路段容易堵车,交警提醒大家绕行:

西三环(航海路-长江路段),云梦山公墓附近。郑密路(南三环以南路段),郑州市殡仪馆附近。陵园路,郑州市烈士陵园附近。江山路北段,邙山公墓附近。

晚报首席记者 何水清

二七区直属机关召开工作点评座谈会

3月29日下午,为使二七区组织暨人才工作促进会精神落到实处,组织召开二七区直属机关贯彻组织暨人才工作点评座谈会,42个机关基层党组织80名党务干部参加了会议。

会上,随机点击机关基层党组织代表就贯彻落实区委党务工作及全区组织暨人才工作会议精神中的重点、亮点工作创新举措开展情况进行汇报发言。会议并对2011年机关组织工作进行了再动员、再安排、再部署。

魏素芳 王亚丽

今天是“世界孤独症日” 给“星星的孩子”更多关怀

他们总是沉浸在自己的小世界里,性情孤僻,缺乏与人沟通交流的技巧。

他们是孤独症儿童,他们的眼睛比正常的孩子更清澈闪亮,被称作“星星的孩子”——误坠凡间的星星。

今天是联合国确定的第四个“世界孤独症日”。昨日下午,河南省康复教育中心举行了一场与众不同的联欢会。

据介绍,儿童孤独症是一类以严重孤独、缺乏情感反应、语言发育障碍、刻板重复动作和对环境奇特的反应为特征的精神疾病。

来自全国残疾人普查情况统计,儿童孤独症已占我国精神残疾首位。目前,持之以恒的教育和训练被认为是治疗孤独症最为有效的方式。通过教育和有针对性的训练,这些孩子能够接近正常人的行为标准,掌握最基本的生活技能、自理能力和与人交往的能力,从而回归社会。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨/文

晚报记者 马健/图



老师耐心地与孩子交流。

孤独症培训班在市儿童医院开班

昨天下午,由郑州市卫生局主办,郑州市儿童医院承办的“郑州市儿童孤独症诊疗培训班”在郑州市儿童医院开班。

来自全市100多家儿童医院的医学科科长、儿科主任、儿童保健科室负责人、孤独症儿童定点康复机构的负责人共计160余人参加培训。

本次培训由全国心理卫生协会儿童

心理卫生专业委员会委员、河南省预防医学会儿童心理卫生专业委员会主任委员、郑州大学三附院副院长姚梅玲教授,郑州市儿童医院心理科副主任焦敏主任针对“儿童孤独症国内外诊治研究新进展”、“儿童孤独症诊断与治疗等相关知识”进行授课。

晚报记者 邢进 实习生 杜世民

相关新闻

郑州市市容环境卫生曝光台

单位:郑州市爱卫办

时间:2011年4月1日

| 序号 | 地点、单位 | 问题 | 责任单位 | 整改时限 | 备注 |
|---|---------------|-----------------------------|-----------------------|------|----|
| 1 | 益民街 | 花坛内积存垃圾,占道经营 | 二七区城管执法局 二七区解放路办事处 | 一周 | |
| 2 | 北京华联门前广场 | 卫生死角多,杂物乱堆乱放,未租用房 间内垃圾堆放 | 二七区解放路办事处 | 一周 | |
| 3 | 西前街 | 占道经营,污水乱流 | 二七区城管执法局 二七区铭功路办事处 | 一周 | |
| 4 | 二道街 | 全段占道经营,普井内倒泔水 | 二七区城管执法局 二七区铭功路办事处 | 一周 | |
| 5 | 煤厂北拐 | 占道经营 | 二七区城管执法局 二七区铭功路办事处 | 一周 | |
| 6 | 二马路北段 | 老供电局院内卫生死角多 | 二七区铭功路办事处 | 一周 | |
| 7 | 陇海中路铁路桥东侧向北小路 | 垃圾积存 | 二七区福华街办事处 二七区蜜蜂办事处 | 一周 | |
| 8 | 陇海路与京广路交叉口东北角 | 垃圾焚烧积存 | 二七区福华街办事处 | 一周 | |
| 9 | 铁英街 | 占道经营 | 二七区城管执法局 二七区建中街办事处 | 一周 | |
| 10 | 幸福路西段 | 占道经营 | 二七区城管执法局 二七区建中街办事处 | 一周 | |
| 到期问题整改情况 | | 今日到期应整改解决的问题共14个,已全部整改。 | | | |
| 欢迎社会各界人士对郑州市市容环境卫生问题进行投诉、投诉网站:www.zzawb.gov.cn(请点击:郑州市市容环境卫生投诉评差系统) | | | | | |

美的空调:3年开拓 成就变频王者

3年前,美的顶着质疑力推变频普及

2008年,美的发动变频空调普及风暴,一举推出5大系列10多款180度正弦波直流变频空调,横跨了变频空调从高端机型到普及机型的各个领域,改变了消费者以往对于变频空调“技术高则价格高”的印象。

现在,变频空调市场火爆美的领跑

三年后的今天,美的已经成功生产了一千万台变频空调,而且早在2010冷年就已成功占据了变频空调市场35%的份额,并且以内销800万台变频空调,冲击变频空调市场50%的份额作为新一年的目标。与此同时,国内变频空调的市场份额也从2008年的不到8%,迅速扩张到2010年的27%,国美、苏宁两大家电连锁巨头都预计今年变频空调的市场占有率将突破50%,在部分一线城市更会超过70%。

仅仅是三年的时间,在美的的大力推动和领导下,变频空调就以迅雷不及掩耳之势,成为空调市场的主流。目前,放眼当前国内企

业中,只有美的拥有从变频控制器自主设计、变频压缩机自主生产、变频空调整机制造为一体的全产业链能力。因此,既得核心技术,又得消费者信赖的美的空调,连续三年成为变频销量冠军,并带领国产空调拉大了与外资品牌的差距,可谓“家电强国”的经典案例。

未来3年,美的推进实现空调全变频化

在过去的3年,美的成功实现了变频空调的推广;而未来的3年,美的要实现的是变频空调在全国的全面普及。日前,美的在第一百万台变频空调下线仪式上宣布,美的计划在三年内全面淘汰国内定速空调生产。

“我们就是要以变频空调为机会,扭转并最终确立中国企业在全球空调技术和产品趋势上的话语权”,美的制冷家电集团家用空调事业部总裁吴文新坦言,推动变频空调普及只是第一步,美的最终目标是全球白电市场上建立起对产业未来发展趋势的话语权,其突破口正是要通过新技术产品构建一套有利于中国企业的产业新体系。

朱江华